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Szanowni Rodzice, drodzy Uczniowie!

 
Przedstawiam Wam „Informator dla kandydatów do szkół ponadpodstawowych w Mieście Ostrołęka na rok szkolny 2026/2027”, 
których organem prowadzącym jest Miasto Ostrołęka.

Ostrołęckie szkoły średnie należą do najlepszych w regionie. Oferują różnorodne kierunki kształcenia i gwarantują profesjonalne 
przygotowanie do podjęcia studiów wyższych i pracy zawodowej.

Stale poprawiamy warunki lokalowe oraz bazę dydaktyczną. Z powodzeniem ubiegamy o zewnętrzne środki finansowe na 
ten cel. Uczniowie naszych szkół odnoszą sukcesy w ogólnopolskich olimpiadach i konkursach, uczestniczą w projektach 
międzynarodowych (Erasmus+) i podejmują wiele inicjatyw społecznych.

Przeczytajcie informator, nie wahajcie się pytać. W podjęciu decyzji pomogą Wam wychowawcy, pedagodzy i doradcy zawodowi.

Serdecznie zapraszam do ostrołęckich szkół ponadpodstawowych.

​Paweł Niewiadomski
​​​​​​​​Prezydent Miasta Ostrołęki

Szanowni Rodzice, drodzy Uczniowie!



3

REJESTRACJA KANDYDATÓW - 
WYBÓR PREFERENCJI 

TERMINY UZUPEŁNIENIA  
WNIOSKÓW

OGŁOSZENIE LIST KANDYDA-
TÓW ZAKWALIFIKOWANYCH  
I NIEZAKWALIFIKOWANYCH

POTWIERDZENIE WOLI  
PRZYJĘCIA DO SZKOŁY  
PONADPODSTAWOWEJ

OGŁOSZENIE LIST  
KANDYDATÓW PRZYJĘTYCH  

I NIEPRZYJĘTYCH

od dnia 14 maja 2026 r. do dnia 
27 maja  2026 r.   do godz. 1600 
zakładasz konto na stronie  
https://ostroleka.edu.com.pl. Doko-
nujesz wyboru szkół i klas, do któ-
rych chcesz zostać przyjęty. Możesz 
wybrać wszystkie szkoły i w każdej 
szkole potencjalnie wszystkie kla-
sy, które szkoła oferuje. Ważna jest 
kolejność wyboru!
Drukujesz wniosek, uzupełniasz  
o wymagane podpisy i dostarczasz do 
szkoły, którą wybrałeś jako pierwszą.

od dnia 3 lipca 2026 r. do dnia 7 lipca 
2026 r. do godz. 1600 uzupełniasz 
wniosek o świadectwo ukończenia 
szkoły podstawowej i o zaświadczenie 
o wynikach egzaminu ósmoklasisty;  
w tym terminie możesz dokonać 
również zmiany wyboru szkoły oraz 
klas, do których chcesz zostać przyjęty.

dnia 17 lipca 2026 r. do godz.1200 
w szkole podana zostanie lista 
kandydatów zakwalifikowanych 
i niezakwalifikowanych. Na swo-
im koncie również zobaczysz, 
do której szkoły zostałeś zakwa-
lifikowany.

W przypadku kandydatów, którzy nie zostaną przyjęci do szkół ponadpodstawowych w postępowa-
niu rekrutacyjnym i postępowaniu uzupełniającym na rok szkolny 2026/2027, będą przyjmowani do 
tych szkół w trakcie roku szkolnego (podstawa prawna: art. 130 ust. 2 ustawy – Prawo oświatowe).

Organ prowadzący zastrzega, że oddział nie zostanie uruchomiony podczas rekrutacji zasadni-
czej, jeśli do oddziału zakwalifikuje się niewystarczająca liczba kandydatów.

od dnia 17 lipca 2026 r. od godz. 1200 
do dnia 21 lipca 2026 r. do godz. 1600  
w szkole, do której zostałeś za-
kwalifikowany potwierdzasz wolę 
przyjęcia w postaci przedłożenia 
oryginału świadectwa ukończenia 
szkoły i oryginału zaświadczenia  
o wynikach egzaminu zewnętrz-
nego.

22 lipca 2026 r. do godz. 1200 w szkole 
podana zostanie lista kandydatów 
przyjętych i nieprzyjętych. Na swoim 
koncie również zobaczysz, do której 
szkoły zostałeś przyjęty.

REKRUTACJA
NAJISTOTNIEJSZE ETAPY
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Anna Maksimowska
dyrektor I LO 

fb.me/1loostroleka 1lo.ostroleka.edu.pl
sekretariat@1lo.ostroleka.edu.pl

29 760 20 51

I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE
im. Gen. J. Bema w Ostrołęce 

ul. R. Traugutta 1, 07-410 Ostrołęka

Szanowny Ósmoklasisto! 
Zapraszam do I Liceum Ogólnokształcą-
cego imienia Generała Józefa Bema. Jeśli 
chcesz zdobywać wiedzę i umiejętności  
w przyjaznej atmosferze, to tu właśnie jest 
Twoje miejsce. U nas czekają na Ciebie nowi 

koledzy i koleżanki, którzy nigdy nie odmówią Ci wsparcia oraz wspa-
niali nauczyciele potrafiący zainteresować nauczanym przedmiotem. 
Samorząd Uczniowski zapewni rozrywkę poza lekcjami, a członkowie 
radiowęzła umilą przerwy muzyką. Nie wahaj się! Pierwszym krokiem 
ku sukcesowi zawsze jest decyzja: wchodzę w to! - Czekamy na Ciebie!  
Wszystkie informacje dotyczące rekrutacji znajdziesz na naszej  
stronie: www.1lo.ostroleka.edu.pl oraz na naszym Facebooku.

matematyka, fizyka,  
informatyka
Języki: j. angielski, j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na:
architekturę, informatykę, mechatronikę, 
budownictwo, reżyserię dźwięku, studia po-
litechniczne, wojskowe, uniwersyteckie. 

matematyka, geografia,  
wos
Języki: j. angielski, j. rosyjski, 
Możesz aplikować m.in. na:
ekonomię, geodezję, budownictwo, studia 
politechniczne, wojskowe, ekonomiczne, 
prawo, stosunki międzynarodowe, politolo-
gię.

a b

j. polski, biologia, j. angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na:
ratownictwo medyczne, pielęgniarstwo, 
fizjoterapię, psychologię, leśnictwo, studia 
filologiczne, uniwersyteckie.

biologia, chemia, matematyka
Języki: j. angielski, j. francuski
Możesz aplikować m.in. na:
medycynę, stomatologię, farmację, ratow-
nictwo medyczne, pielęgniarstwo, fizjo-
terapię, leśnictwo, studia politechniczne, 
uniwersyteckie.

c d

historia, geografia,  j. angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na
na prawo, psychologię, dziennikarstwo, 
leśnictwo, stosunki międzynarodowe, studia 
uniwersyteckie, filologiczne, uniwersyteckie.

g

biologia, chemia, j. angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na
medycynę, stomatologię, ratownictwo 
medyczne, pielęgniarstwo, fizjoterapię, 
leśnictwo.

j. polski, historia, J. ANGIELSKI
Języki: j. angielski, j. francuski
Możesz aplikować m.in. na: 
geologię, geodezję, prawo, stosunki mię-
dzynarodowe, politologię, studia wojskowe, 
filologiczne, uniwersyteckie.

e f
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Krzysztof Jankowski
dyrektor II LO

fb.me/IILOCKN 2lo.ostroleka.edu.pl
kontakt@2lo.ostroleka.edu.pl

29 764 47 13

II LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE
im. C. K. Norwida w Ostrołęce  

ul. R. Traugutta 2, 07-410 Ostrołęka

Czas młodości jest wyjątkowym okresem. Wtedy 
rozwijamy żagle, obieramy kierunek i ruszamy, by 
przeżyć przygodę. Nie prześpij swojej młodości. 
Ona jest ważna. Ludzie, wyzwania, nauka i nowe 
perspektywy – to wszystko jest w zasięgu Twoich 
możliwości.
Nasze liceum to szansa dla Ciebie, by wysiłek i edu-

kacja dokonywały się w wyjątkowej atmosferze, gdzie pasja i zaangażowa-
nie są wartością.
Przygotowaliśmy wiele osób do podjęcia nauki na najlepszych wydziałach  
w Polsce. Stworzyliśmy im warunki i daliśmy solidne podstawy. Dzisiaj 
mamy propozycję również dla Ciebie. Kierunki, które oferujemy, to szan-
sa, dobrze wykorzystany potencjał i klucz do nowoczesnego świata. Twoja 
przyszłość jest dla nas ważna. Zapraszamy.

geografia, wos, j. angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki, 
Możesz aplikować m.in. na:
prawo, dziennikarstwo, bezpieczeństwo, po-
litologię, filologię, administrację, socjologię, 
archeologię, marketing

g

biologia, chemia,  
matematyka
Języki: j. angielski, j. niemiecki, 
Możesz aplikować m.in. na:
medycynę, ratownictwo medyczne, pielę-
gniarstwo, farmację, dietetykę, biologię, che-
mię,  biotechnologię, inżynierię środowiska, 
biomateriały.

język angielski, matematyka, 
geografia
Języki: j. angielski, j. niemiecki, j. hiszpański, 
Możesz aplikować m.in. na:
ekonomię, bankowość, europeistykę, studia 
menadżerskie, filologię, księgowość, logistykę, 
geoinżynierię, hotelarstwo, stosunki między-
narodowe.

e

f

biologia, chemia, język angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki, 
Możesz aplikować m.in. na:
medycynę, ratownictwo medyczne, pielęgniar-
stwo, farmację, dietetykę, fizjoterapię, wetery-
narię, kosmetologię, leśnictwo.

matematyka, fizyka,  
język angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na:
ekonomię, matematykę, cyberlingwistykę, fizy-
kę, budownictwo,  architekturę, logistykę, me-
chatronikę, robotykę, energetykę, księgowość.

c

d

matematyka, fizyka,  
informatyka
Języki: j. angielski, j. niemiecki 
Możesz aplikować m.in. na:
informatykę, grafikę komputerową, archi-
tekturę, energetykę, mechatronikę, budow-
nictwo, automatykę, ekonomię, fizykę, ma-
tematykę, nanotechnologię.

język polski, historia, wos
Języki: j. angielski, j. hiszpański j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na:
prawo, filologię, historię, politologię, socjo-
logię, dziennikarstwo, studia menadżerskie, 
psychologię, kulturoznawstwo, archeologię.

a b
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Patrycja Dobkowska-Zdanowicz
dyrektor III LO

Wybierając nasze liceum, wybierasz przyszłość pełną 
możliwości! III LO im. Unii Europejskiej to miejsce, gdzie 
pasja spotyka się z wiedzą, a nauka staje się inspiracją 
do osiągania sukcesów.
Oferujemy szeroki wybór profili kształcenia oraz współ-

pracę z doświadczoną, kreatywną i otwartą na potrzeby uczniów kadrą peda-
gogiczną. Tworzymy przyjazną atmosferę, w której każdy może rozwijać swoje 
talenty i zdobywać nowe umiejętności.
Dołącz do naszej społeczności i odkryj, jak wiele możesz osiągnąć!

Wszystkie informacje dotyczące rekrutacji znajdziesz na naszej stronie:  
www.3lo.ostroleka.edu.pl oraz na naszym fanpage’u na Facebooku.

fb.me/IIIIiceumostroleka 3lo.ostroleka.edu.pl
sekretariat@3lo.ostroleka.edu.pl

29 760 36 92

III LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE
im. Unii Europejskiej w Ostrołęce

ul. Ks. F. Blachnickiego 5, 07-410 Ostrołęka

WOS, GEOGRAFIA, J. ANGIELSKI
Języki: j. angielski, j. hiszpański, 
Możesz aplikować m.in. na:
ekonomię, lingwistykę, stosunki międzynaro-
dowe, administrację, politologię, socjologię, 
bezpieczeństwo narodowe, marketing i za-
rządzanie.

MATEMATYKA, FIZYKA, J. ANGIELSKI
Innowacja: Steam - od sztucznej inteligencji  
do kompetencji inżynierskich
Języki: j. angielski, j. niemiecki
Możesz aplikować m.in. na:
informatykę, analizę danych, cyberbezpie-
czeństwo, logistykę, automatykę i robotykę, 
inżynierię, ekonomię, budownictwo.

BIOLOGIA, CHEMIA, j. angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki 
Możesz aplikować m.in. na:
ochronę środowiska, zdrowie publiczne, le-
śnictwo, inżynierię ekologiczną, biologię, we-
terynarię, biotechnologię.

BIOLOGIA, CHEMIA, J. ANGIELSKI
Języki: j. angielski, j. niemiecki 
Możesz aplikować m.in. na:
medycynę, stomatologię, farmację, analitykę 
medyczną, kosmetologię, dietetykę, krymina-
listykę. 

1g
J. POLSKI, BIOLOGIA , J. ANGIELSKI
Języki: j. angielski, j. niemiecki 
Możesz aplikować m.in. na:
ratownictwo medyczne, pielęgniarstwo, położ-
nictwo, psychologię, zootechnikę, technologię 
żywności i żywienia, filologię polską.

1e
J. POLSKI, HISTORIA, J. ANGIELSKI
Języki: j. angielski, j. hiszpański 
Możesz aplikować m.in. na:
prawo, dziennikarstwo, komunikację medial-
ną, public relations, filologię, zarządzanie, pe-
dagogikę, administrację.

1f
J. POLSKI, BIOLOGIA , J. ANGIELSKI
Języki: j. angielski, j. niemiecki 
Możesz aplikować m.in. na:
fizjoterapię, wychowanie fizyczne, ratownic-
two medyczne, pielęgniarstwo, psychologię, 
pedagogikę, resocjalizację, doradztwo zawo-
dowe.
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Cezary Piotr Pilcicki
dyrektor ZSZ Nr 1

Zespół Szkół Zawodowych Nr 1 w Ostrołęce to szkoła, która łączy 
tradycję i jakość kształcenia zawodowego, najlepsze technikum 
w Ostrołęce w rankingu Perspektywy 2025. Dzięki doskonale 
wykształconej kadrze pedagogicznej z uprawnieniami egzami-
natorów OKE, nowoczesnym pracowniom oraz licznym innowa-
cjom, projektom i bogatej ofercie specjalistycznego wsparcia, nasi 

uczniowie zdobywają wykształcenie gwarantujące doskonały start w karierze zawodowej. Zo-
stają laureatami olimpiad przedmiotowych, corocznie wyjeżdżają na staże zagraniczne do 
Niemiec, Grecji, Włoch, Portugalii, rozwijają pasje i talenty w kołach zainteresowań (m. in. 
w kole rekonstrukcyjnym, regionalnym, fotograficznym), prowadzimy również zespół mu-
zyczny „Metalówka Band”. Współpracujemy z największymi firmami i pracodawcami, którzy 
sprawują patronat nad klasami i są fundatorami nagród specjalnych dla wyróżniających się 
uczniów, a także u których nasi uczniowie odbywają praktyki zawodowe organizowane na 
najwyższym poziomie. Szkoła posiada nowoczesny kompleks boisk sportowych oraz internat.
Zapraszamy do Zespołu Szkół Zawodowych Nr 1 w Ostrołęce.
Metalówka” to jedna szkoła – wiele pasji.

fb.me/ZSZ1Ostroleka29 764 68 82

ZESPÓŁ SZKÓŁ ZAWODOWYCH NR 1
im. J. Psarskiego w Ostrołęce

ul. 11 Listopada 20, 07-410 Ostrołęka

TECHNIKUM NR 1

zsz1.ostroleka.edu.pl
sekretariat@zsz1.ostroleka.edu.pl

Technik elektryk
Przedmiot rozszerzony: matematyka.  

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża elektroenergetyczna

Jest przygotowany do:
• montażu i konserwacji maszyn oraz urządzeń 

elektrycznych,
• montażu i konserwacji instalacji elektrycznych,
• eksploatacji maszyn i urządzeń elektrycznych oraz 

instalacji elektrycznych.

technik logistyk
Przedmiot rozszerzony: j. angielski. 

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża spedycyjno-logistyczna

Potrafi:
• organizować i monitorować przepływ zasobów i 

informacji w procesie produkcji,
• organizować i monitorować procesy magazyno-

we, transportowe i dystrybucji,
• organizować środki techniczne w celu realizacji 

procesów transportowych,
• organizować i monitorować przepływ zasobów 

oraz informacji w jednostkach gospodarczych i 
administracyjnych,

• zarządzać środkami technicznymi podczas reali-
zacji procesów transportowych.

technik teleinformatyk 
z innowacją: sztuczna inteligencja

Przedmiot rozszerzony: matematyka. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża teleinformatyczna

Jest  przygotowany do:
• instalowania, uruchamiania i utrzymania terminali  

i sieci dostępowych,
• wykonywania i utrzymania sieci komputerowych,
• montowania i eksploatacji cyfrowych systemów 

transmisji danych,
• instalowania i eksploatacji systemów służących do 

głosowej transmisji danych,
• administrowania sieciami i systemami teleinforma-

tycznymi,
• prowadzenia prac serwisowych.

Technik elektromobilności
Przedmiot rozszerzony: matematyka.  

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża motoryzacyjna

Jest przygotowany do:
-  organizowania i prowadzenia procesu obsługi i na-

prawy pojazdów zeroemisyjnych i niskoemisyjnych 
(elektrycznych, hybrydowych, wodorowych), a tak-
że oceniania stanu technicznego tych pojazdów,

- wykonywania zadań zawodowych w zakresie ob-
sługi instalacji mechatronicznych systemów po-
jazdów samochodowych,

- diagnozowania stanu technicznego mechatro-
nicznych systemów oraz elektrycznych i elektro-
nicznych układów pojazdów samochodowych, a 
także ich naprawy,

- jest przygotowany również do uzyskania upraw-
nień kwalifikacji zawodowych do wykonywania 
prac związanych z instalacją, naprawą, konserwa-
cją i obsługą systemów elektrycznych.
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BRANŻOWA SZKOŁA  
I STOPNIA NR 1Technik mechatronik

Przedmiot rozszerzony: matematyka. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża elektroniczno-mechatroniczna
Jest przygotowany do:
• eksploatacji urządzeń i systemów mechatronicznych,
• projektowania i programowania urządzeń oraz systemów mechatro-
nicznych,
• tworzenia dokumentacji technicznej.

Technik mechanik
Przedmiot rozszerzony: matematyka. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki 

branża mechaniczna
Potrafi:
• wykonać i naprawić elementy maszyn, urządzeń i narzędzi,
• obsługiwać i konserwować maszyny i urządzenia,
• obsługiwać i programować obrabiarki sterowane numerycznie – 

CNC,
• organizować i nadzorować procesy produkcji maszyn i urządzeń.

mechanik pojazdów samochodowych
Języki: j. angielski

branża motoryzacyjna

Jest przygotowany do:
• diagnozowania podzespołów i zespołów pojazdów sa-

mochodowych,
• naprawy zespołów i podzespołów pojazdów samocho-

dowych.
Absolwent zdobywa uprawnienia prawa jazdy kategorii B.

technik pojazdów samochodowych
Przedmiot rozszerzony: matematyka. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki 

branża motoryzacyjna
Potrafi:
• diagnozować oraz naprawiać elektryczne i elektroniczne układy 

pojazdów samochodowych,
• diagnozować i naprawiać podzespoły i zespoły pojazdów samocho-

dowych,
• organizować, nadzorować i prowadzić proces obsługi pojazdów 

samochodowych.
Absolwent zdobywa uprawnienia prawa jazdy kategorii B.

kierowca mechanik
Języki: j. angielski

branża transportu drogowego

Jest przygotowany do:
 • kierowania pojazdami samochodowymi w zakresie 

niezbędnym do uzyskania prawa jazdy kategorii B, C 
oraz kwalifikacji wstępnej, oceniania stanu technicz-
nego środków transportu drogowego, wykonywania 
prac związanych z obsługą środków transportu dro-
gowego i przewozem drogowym rzeczy. 

Absolwent zdobywa uprawnienia prawa jazdy kategorii B.

Nauka w branżowej szkole I stopnia trwa 3 lata i obejmuje kształcenie ogólne i zawodowe. 
Po ukończeniu branżowej szkoły I stopnia i zdaniu egzaminu z danej kwalifikacji absolwent 
uzyskuje dyplom potwierdzający kwalifikacje w zawodzie. Absolwenci w celu uzyskania 
dyplomu technika mogą kontynuować naukę w branżowej szkole II stopnia.

BLACHARZ SAMOCHODOWY
Języki: j. angielski

branża motoryzacyjna

Jest przygotowany do:
• oceniania stanu technicznego nadwozi pojazdów 

samochodowych,
• naprawiania nadwozi pojazdów samochodowych,
• zabezpieczania antykorozyjnego nadwozi pojaz-

dów samochodowych.



9

Alina Bałdyga
dyrektor ZSZ Nr 2

Drodzy Absolwenci Szkół Podstawowych!

Zapraszam Was do Zespołu Szkół Zawodowych Nr 2 – miejsca, 
w którym nowoczesne kształcenie zawodowe harmonijnie łą-
czy się z tradycją patriotyczną oraz troską o drugiego człowieka.
Naszą misją jest nie tylko przekazywanie wiedzy, ale też budo-

wanie wspólnoty opartej na empatii i wsparciu. Jako placówka wyróżniona przez MKO 
prestiżowym tytułem „Szkoła czułości bez obojętności” dbamy o to, aby każdy uczeń 
czuł się u nas bezpiecznie i był otoczony profesjonalną opieką.
Nasze atuty to:
- Klasy mundurowe – Oddziały Przygotowania Wojskowego i oddział o profilu mundu-
rowym otwierają drogę do kariery w służbach.
- Praktyki zagraniczne – dzięki Akredytacji Erasmus+ zdobędziecie doświadczenie  
w całej Europie.
- Zawody z przyszłością – kształcimy w kierunkach, które dają realną przewagę na ryn-
ku pracy.
Wybierzcie szkołę, która odważnie patrzy w przyszłość, nie zapominając o człowieku. Do-
łączcie do naszej społeczności i zdobądźcie zawód z pasją!

fb.me/ZSZ2OKA zsz2.ostroleka.edu.pl
sekretariat@zsz2.ostroleka.edu.pl

29 769 10 45

ZESPÓŁ SZKÓŁ ZAWODOWYCH NR 2
im. 5. Pułku Ułanów Zasławskich w Ostrołęce

ul. Czwartaków 4, 07-401 Ostrołęka

TECHNIKUM NR 2

technik informatyk  
ODDZIAŁ PRZYGOTOWANIA WOJSKOWEGO
Przedmiot rozszerzony: matematyka, j. angielski. 

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża teleinformatyczna

Będzie umiał:
• przygotować stanowiska komputerowe z urządzeniami pe-

ryferyjnymi (np. drukarka, skaner) do pracy, diagnozować je 
i naprawiać,

• projektować i administrować lokalnymi sieciami kompute-
rowymi, konfigurować urządzenia sieciowe,

• tworzyć strony, aplikacje internetowe oraz bazy danych, a 
także administrować nimi,

• instalować systemy operacyjne i własne programy aplikacyjne,
• programować w wybranych językach programowania (na 

przykład takich jak Java, CC+ czy Phyton),
• prowadzić prace serwisowe.
Szkolenie wojskowe realizowane będzie wg programu MON 
przy wsparciu jednostek wojskowych.

technik reklamy 
innowacja: social media w przekazie reklamowym
Przedmiot rozszerzony: j. angielski, j. polski. 

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża poligraficzna

Będzie umiał:
• organizować, prowadzić kampanie i tworzyć przekazy re-

klamowe,
• prowadzić sprzedaż produktów i usług reklamowych, pro-

mować usługi,
• stosować programy komputerowe wspomagające wyko-

nywanie zadań,
• badać skuteczności reklamy.

technik pojazdów samochodowych 
oddział przygotowania wojskowego
Przedmiot rozszerzony: matematyka, geografia. 

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża motoryzacyjna

Potrafi:
• diagnozować oraz naprawiać elektryczne 
i elektroniczne układy pojazdów samochodowych
• diagnozować i naprawiać podzespoły 
i zespoły pojazdów samochodowych,
• organizować, nadzorować i prowadzić proces obsługi po-

jazdów samochodowych.
Absolwent zdobywa uprawnienia prawa jazdy kategorii B. 
Oddział przygotowania wojskowego wydatnie przyczyni się 
nie tylko do zdobycia wykształcenia zawodowego, ale także 
przygotuje i ułatwi ewentualne związanie swojej przyszło-
ści z zawodem żołnierza, w tym m.in. zapewni dodatkowe 
punkty w rekrutacji do uczelni wojskowych, daje też możli-
wość odbycia skróconej służby przygotowawczej.

Technik budownictwa 
innowacja: ARCHITEKTURA, ARANŻACJA  

I TECHNIKI WYKOŃCZENIA WNĘTRZ
Przedmiot rozszerzony: matematyka, geografia.  

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża budowlana

Jest przygotowany do:
• wykonywania robót zbrojarskich i betoniarskich,
• wykonywania robót murarskich i tynkarskich,
• montażu konstrukcji budowlanych: stalowych, żelbeto-

wych, drewnianych,
• sporządzania kosztorysów i dokumentacji przetargowej,
• organizowania i kontrolowania robót budowlanych.
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technik usług fryzjerskich 
innowacja: profesjonalne, nowoczesne fryzjerstwo z elementami 

trychologii i wizualizacją wizerunku

Przedmiot rozszerzony: chemia, j. angielski. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki 

branża fryzjersko-kosmetyczna

Jest przygotowany do:
• wykonywania zabiegów pielęgnacyjnych włosów: strzy-

żenia, formowania fryzur i ondulowania,
• zmiany koloru włosów,
• projektowania fryzur,
• wykonywania stylizacji fryzur z wykorzystaniem technik 

wizualizacji,
• zarządzania zakładem fryzjerskim.

technik weterynarii

Przedmiot rozszerzony: chemia, biologia  
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża rolno-hodowlana

Specjalista w tym zawodzie będzie przygotowany do:
• prowadzenia chowu, hodowli i inseminacji zwierząt go-

spodarskich i towarzyszących,
• wykonywania czynności pomocniczych z zakresu usług 

weterynaryjnych przy diagnozowaniu, a także profilak-
tyce i leczeniu zwierząt,

• wykonywania zabiegów pielęgnacyjnych i zootechnicz-
nych u zwierząt,

• wykonywania czynności pomocniczych z zakresu reali-
zacji zadań inspekcji weterynaryjnej,

• wykonywania czynności pomocniczych podczas bada-
nia przedubojowego i poubojowego.

TECHNIK ELEKTRONIK
ODDZIAŁ PRZYGOTOWANIA WOJSKOWEGO

Przedmiot rozszerzony: matematyka i fizyka
Język: angielski i niemiecki

branża elektroniczno - mechatroniczna

Uczeń przygotowany jest do posługiwania się:
- schematami układów elektrycznych i elektronicznych,
- podstawowymi narzędziami montażu urządzeń elekrto-

nicznych.
Uczeń posiada podstawową wiedzę z zakresu:
- techniki komputerowej wspomagającej projektowanie 

urządzeń elektronicznych,
- dokumentacji techniczno - konstrukcyjnej.

IV  LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE
ODDZIAŁ PRZYGOTOWANIA WOJSKOWEGO

Rozszerzony: język angielski, informatyka, geografia
Język: angielski i niemiecki
Absolwent:
- może aplikować m.in. na uczelnie wojskowe. 
Ukończenie oddziału przygotowania wojskowego 
zapewni dodatkowe punkty przy rekrutacji.
- ma ułatwienia w związaniu swojej przyszłości 
ze służbą w wojsku.

technik pojazdów samochodowych 
oddział o profilu mundurowym

Przedmiot rozszerzony: matematyka, geografia. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża motoryzacyjna

Program szkolenia mający na celu przygotowanie do pod-
jęcia służby w Policji i Straży Granicznej.

Kandydat do klasy pierwszej musi m. in.:
  *   posiadać bardzo dobry stan zdrowia,
  *   uzyskać pozytywny wynik prób sprawności fizycznej,
  *   posiadać obywatelstwo polskie.
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BRANŻOWA SZKOŁA  
I STOPNIA NR 2

Nauka w branżowej szkole I stopnia trwa 3 lata i obejmuje kształcenie ogólne i zawodowe. Po ukończeniu branżowej szkoły I stopnia i zdaniu egzaminu z danej kwalifikacji,  
absolwent uzyskuje dyplom potwierdzający kwalifikacje w zawodzie. Absolwenci, w celu uzyskania dyplomu technika, mogą kontynuować naukę w branżowej szkole II stopnia.
Oddział wielozawodowy: Kształcenie ogólne odbywa się w szkole, natomiast teoretyczna nauka zawodu w Centrum Kształcenia Zawodowego (turnusy), zaś praktyczna 
nauka zawodu u pracodawców (uczeń ma status młodocianego pracownika).

sprzedawca
branża handlowa

Język: j. angielski

monter sieci i instalacji 
sanitarnych

branża budowlana
Język: j. angielski

monter zabudowy i robót 
wykończeniowych  

w budownictwie
branża budowlana

Język: j. angielski

fryzjer
branża  

fryzjersko-kosmetyczna
Język: j. angielski

murarz-tynkarz
branża budowlana

Język: j. angielski

ELEKTRYK
branża elektroenergetyczna

Język: j. angielski

KUCHARZ
branża  

hotelarsko-gastronomiczno-
-turystyczna 
Język: j. angielski

lakiernik samochodowy
branża motoryzacyjna

Język: j. angielski

PIEKARZ
branża spożywcza

Język: j. angielski

CUKIERNIK
branża spożywcza

Język: j. angielski

STOLARZ
branża drzewna

Język: j. angielski

ŚLUSARZ
branża mechaniczna

Język: j. angielski

mechanik pojazdów  
samochodowych

branża motoryzacyjna
Język: j. angielski

DEKARZ
branża budowlana

Język: j. angielski
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BRANŻOWA SZKOŁA  
II STOPNIA

Nauka w branżowej szkole II stopnia trwa dwa lata. 
Umożliwi absolwentom branżowej szkoły I stop-
nia oraz absolwentom zasadniczej szkoły zawo-
dowej nabycie umiejętności z drugiej kwalifikacji 
oraz uzyskanie wykształcenia średniego branżowe-
go, a po zdaniu egzaminu zawodowego, uzyskanie  
dyplomu technika. Absolwent tej szkoły będzie mógł 
również przystąpić do egzaminu maturalnego.

Technik pojazdów samochodowych

Przedmiot rozszerzony: j. angielski, matematyka

Język: j. angielski

branża motoryzacyjna
forma stacjonarna

Potrafi:
• diagnozować oraz naprawiać elektryczne i elektronicz-

ne układy pojazdów samochodowych
• diagnozować i naprawiać podzespoły i zespoły pojaz-

dów samochodowych,
• organizować, nadzorować i prowadzić proces obsługi 

pojazdów samochodowych.
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Iwona Ustaszewska
dyrektor ZSZ Nr 3

Drodzy Ósmoklasiści,
w imieniu całej społeczności Zespołu Szkół Zawo-
dowych Nr 3 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  
w Ostrołęce serdecznie zapraszam Was do zapozna-
nia się z naszą ofertą edukacyjną – tworzoną z myślą 
o Was, młodych ludziach, którzy chcą rozwijać karie-

rę w nowoczesnych branżach, mieć gwarancję wysokiego wynagrodzenia  
i wielu możliwości rozwoju.
W naszej szkole każdy uczeń jest ważny. Tworzymy przyjazną i motywującą 
atmosferę, dbamy o poczucie bezpieczeństwa i wspieramy rozwój zarówno 
zawodowy, jak i społeczny. Dzięki współpracy z międzynarodowymi insty-
tucjami oferujemy możliwość zdobywania umiejętności i certyfikatów ce-
nionych przez pracodawców, co daje realne wsparcie w realizacji Waszych 
planów na przyszłość. 
Jeśli uznacie, że nasza szkoła to miejsce dla Was, z radością otwieramy 
przed Wami nasze drzwi.

fb.me/ZSZ.nr3.Ostroleka zsz3.ostroleka.edu.pl
sekretariat@zsz3.ostroleka.edu.pl

29 764 38 52

ZESPÓŁ SZKÓŁ ZAWODOWYCH NR 3
im. Kard. S. Wyszyńskiego w Ostrołęce

ul. S. Jaracza 5, 07-409 Ostrołęka

TECHNIKUM NR 3

technik programista
z innowacją: AI w programowaniu

Przedmiot rozszerzony: j. angielski. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża teleinformatyczna

Nabyte umiejętności:
•	 programowanie i testowanie aplikacji (np. webowych, 

mobilnych, desktopowych), 
•	 tworzenie, zarządzanie i obsługa baz danych, 
•	 praktyczne stosowanie języków programowania (np. 

Python, C++, JavaScript, PHP), 
•	 analiza wymagań i projektowanie rozwiązań progra-

mistycznych, 
•	 rozwiązywanie problemów logicznych i optymalizacja 

kodu.

technik architektury krajobrazu
innowacja: florystyka i aranżacja wnętrz  

Przedmiot rozszerzony: biologia. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża ogrodnicza

Nabyte umiejętności:
•	 projektowanie, urządzanie i pielęgnacja terenów ziele-

ni w miastach oraz na obszarach wiejskich,
•	 nadzorowanie prac związanych z budową i konserwa-

cją małej architektury krajobrazu,
•	 produkcja roślin ozdobnych i materiału szkółkarskiego,
•	 projektowanie roślinnych elementów aranżacji wnętrz,
•	 obsługa i prowadzenie pojazdów rolniczych (prawo 

jazdy kat. T),
•	 tworzenie aranżacji florystycznych, bukietów i dekora-

cji okolicznościowych.

TECHNIK GRAFIKI I POLIGRAFII CYFROWEJ
(z elementami animacji komputerowej)

Przedmiot rozszerzony: j. polski,  
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża poligraficzna
Nabyte umiejętności:
•	 opracowywanie projektów graficznych z wyko-

rzystaniem profesjonalnego oprogramowania,
•	 przygotowywanie publikacji do drukowania 

cyfrowego i wielkoformatowego oraz ich ob-
róbka wykończeniowa, 

•	 projektowanie i przygotowanie modeli 3D oraz 
drukowanie i obróbka wydruków 3D, 

•	 tworzenie publikacji multimedialnych i animacji,
•	 znajomość narzędzi i urządzeń poligraficznych 

oraz cyfrowych systemów sterowania drukiem, 
•	 umiejętność pracy z różnymi formatami pli-

ków graficznych i przygotowywanie ich do pu-
blikacji w mediach drukowanych i cyfrowych,

•	 obsługa i kontrola produkcji poligraficznej,  
w tym planowanie procesów poligraficznych  
i współpraca w zespole produkcyjnym.

TECHNIK FOTOGRAFII I MULTIMEDIÓW
Przedmiot rozszerzony: j. angielski. 

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża audiowizualna

Nabyte umiejętności:
•	 przygotowywanie planu zdjęciowego (np. sesje studyj-

ne i plenerowe), 
•	 rejestrowanie obrazu fotograficznego i jego profesjo-

nalna obróbka, 
•	 publikowanie obrazu w formatach cyfrowych i do druku, 
•	 przygotowywanie materiałów cyfrowych do projektów 

graficznych, 
•	 wykonywanie i prezentowanie projektów multime-

dialnych (np. prezentacje, materiały online).
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technik informatyk
(z elementami cyberbezpieczeństwa)

Przedmiot rozszerzony: j. angielski. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża teleinformatyczna

Nabyte umiejętności:
•	 montaż, konfiguracja i serwis komputerów 

oraz urządzeń peryferyjnych,
•	 administrowanie systemami operacyjnymi  

i sieciami komputerowymi,
•	 projektowanie i tworzenie stron internetowych 

oraz aplikacji webowych,
•	 tworzenie i zarządzanie bazami danych,
•	 programowanie aplikacji i obsługa systemów 

zabezpieczeń,
•	 dobór sprzętu i oprogramowania do konkret-

nych zadań,
•	 posługiwanie się dokumentacją techniczną  

i narzędziami diagnostycznymi w celu napra-
wy lub instalacji sprzętu.
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Barbara Stepnowska
dyrektor ZSZ Nr 4 

Drogi Ósmoklasisto! 

Szukasz pomysłu na siebie? Właśnie 
CZWÓRKA jest dla Ciebie! 

W CZWÓRCE nauczymy Cię nie tylko zawodu! Zapytamy, jak 
możemy pomóc Ci się rozwijać. Odkryjemy twoje talenty. Poka-
żemy Ci, że nie ma rzeczy niemożliwych. Wesprzemy Twoją in-
dywidualność. Wydobędziemy z Ciebie wszystko co najlepsze. 
Dla nas JESTEŚ wyjątkowy!

fb.me/zsznr4 zsz4.ostroleka.edu.pl
sekretariat@zsz4.ostroleka.edu.pl

29 764 21 27

ZESPÓŁ SZKÓŁ ZAWODOWYCH NR 4
im. A. Chętnika w Ostrołęce

ul. R. Traugutta 10, 07-410 Ostrołęka

TECHNIKUM NR 4

Technik ekonomista 
innowacja: Obsługa ekonomiczna nieruchomości

Przedmiot rozszerzony: geografia. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża  
ekonomiczno-administracyjna

Posiada między innymi umiejętności:
• organizowania działalności gospodarczej i obliczania 

podatków, dokumentowania i ewidencjonowania 
operacji gospodarczych,

• prowadzenia spraw kadrowo-płacowych, sporządzania, 
sprawozdań finansowych i inwentaryzacji,

• analizy systemów ekonomicznych i ich wpływu na po-
litykę gospodarczą,

• opracowywania strategii firm i instytucji oraz budżetu 
podmiotu.

Technik handlowiec

Przedmiot rozszerzony: geografia. 
Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża handlowa
Będzie przygotowany do:
• planowania, organizowania i realizowania transakcji  

zakupu - sprzedaży,
• prowadzenia działań marketingowych związanych ze 

sprzedażą,
• analizowania rynku pod względem oczekiwań i potrzeb 

klientów oraz skuteczności i efektywności różnych form 
sprzedaży.

Technik hotelarstwa
Przedmiot rozszerzony: j. angielski.  

Języki: j. angielski, j. francuski

branża  
hotelarsko-gastronomiczno-turystyczna

Specjalista w tym zawodzie będzie przygotowany do:
• obsługi gości hotelowych, organizacji usług turystycz-

nych, rekreacyjno-sportowych i gastronomicznych,
• obsługi i organizacji przyjęć, konferencji, kongresów, 

bankietów,
• organizowania bazy noclegowej, rezerwacji, ewidencji i 

korespondencji,
• nadzorowania i utrzymywania porządku oraz czystości 

w hotelu.

Technik żywienia  
i usług gastronomicznych 

innowacja: żywienie dietetyczne

Przedmiot rozszerzony:  j. angielski
Języki: j. niemiecki

branża  
hotelarsko-gastronomiczno-turystyczna

Jest przygotowany do:
• planowania i wykonywania usług gastronomicznych,
• sporządzania potraw i napojów, w tym dietetycznych,
• przechowywania żywności,
• sporządzania i ekspedycji potraw i napojów, 
• organizowania żywienia i usług gastronomicznych.
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Technik organizacji turystyki
Przedmiot rozszerzony: geografia. 

Języki: j. angielski, j. hiszpański

branża  
hotelarsko-gastronomiczno-turystyczna

Absolwent będzie przygotowany do:
• prowadzenia informacji turystycznej, sprzedaży usług i 

imprez turystycznych,
• planowania i kalkulowania kosztów oraz rozliczania im-

prez,
• realizowania i koordynowania imprez oraz usług tury-

stycznych,
• informowania o wszelkich atrakcjach turystycznych Pol-

ski i świata.

technik przetwórstwa mleczarskiego
Przedmiot rozszerzony: j. angielski. 

Języki: j. angielski, j. niemiecki

branża spożywcza

Będzie przygotowany do:
• organizowania i nadzorowania  wytwarzania wyrobów 

mleczarskich,
• obsługi maszyn i urządzeń stosowanych do produkcji 

tych wyrobów,
• planowania procesu technologicznego produkcji,
• oceniania  jakości gotowych  wyrobów mleczarskich na 

podstawie przeprowadzonych badań laboratoryjnych 
i dokumentacji monitorującej parametry technologiczne, 
• stosowania zasad zdrowego odżywiania, metod badania 

oraz sposobów zapewnienia najwyższych standardów 
jakości wyrobów mleczarskich.

Technik technologii żywności 
specjalność cukiernik

Przedmiot rozszerzony: j. angielski
Języki: j. angielski, j. niemiecki 

branża spożywcza

Specjalista w tym zawodzie umie:
• przygotować i nadzorować produkcję wyrobów spożyw-

czych z wykorzystaniem maszyn i urządzeń,
• przygotować produkcję wyrobów piekarskich i cukierni-

czych oraz ich magazynowanie i dystrybucję,
• organizować własną działalność gospodarczą.
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SZKOŁA SPECJALNA PRZYSPOSABIAJĄCA 
DO PRACYKatarzyna Bobrowska

dyrektorka SOSW

Szkoły wchodzące w skład Specjalnego Ośrod-
ka Szkolno– Wychowawczego im. Ks. Jana 
Twardowskiego mieszczą się w nowoczesnym, 
dostosowanym do potrzeb uczniów budynku. 
Ośrodek kształci i wychowuje dzieci i młodzież 
ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi na 

miarę wymagań współczesnego świata. Dysponujemy nowocześnie 
wyposażonymi salami dydaktycznymi, pracowniami symulacyjnymi 
i do zajęć praktycznych. Odpowiednia wykształcona i twórcza kadra 
pedagogiczna prowadzi działania zmierzające do wyrównania szans 
edukacyjnych uczniów korzystając z nowoczesnych metod nauczania 
i bogatej bazy dydaktycznej. Zapewniamy opiekę psychologiczną, lo-
gopedyczną i terapeutyczną. Posiadamy internat . Dbamy o zdrowie, 
potrzeby i bezpieczeństwo naszych uczniów i wychowanków.

sosw.ostroleka.pl
sekretariat@sosw.ostroleka.pl

29 760 22 37

SPECJALNY OŚRODEK  
SZKOLNO – WYCHOWAWCZY

im. Ks. J. Twardowskiego w Ostrołęce 
ul. R. Traugutta 9, 07-410 Ostrołęka

kucharz
język angielski / j.niemiecki

hotelarsko-gastronomiczno- 
turystyczna

Posiada wiedzę na temat właściwego 
stosowania produktów spożywczych, 
odpowiedniego łączenia składników, jak 
również stosownego serwowania po-
traw, deserów, napojów i dodatków.  Po-
siada umiejętności z zakresu układania 
menu oraz zarządzania wydatkami na 
produkty spożywcze.

BRANŻOWA SZKOŁA SPECJALNA I STOPNIA
Dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim

Oddział  dla uczniów z  niepełnosprawnością intelektualną  
w stopniu umiarkowanym i znacznym

Absolwent szkoły przygotowany jest do pełnienia różnych ról społecznych,  
w tym pracowniczych oraz autonomicznego i aktywnego życia dorosłego, aby 
mógł jako osoba dorosła w jak najbardziej optymalny sposób zintegrować się ze  
środowiskiem.
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ppp.ostroleka.pl
kontakt@ppp.ostroleka.pl

29 760 45 36 cech.ostroleka@interia.pl29 764 51 04

PORADNIA PSYCHOLOGICZNO- 
PEDAGOGICZNA W OSTROŁĘCE

CECH RZEMIOSŁ RÓŻNYCH  
I PRZEDSIĘBIORCZOŚCI W OSTROŁĘCE

ul. Oświatowa 1, 07-410 Ostrołęka 
Poradnia czynna jest w godzinach 8:00 - 16:00

ul. W. Gomulickiego 23a, 07-410 Ostrołęka

W Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej udzielamy pomocy uczniom 
w podejmowaniu trafnych decyzji w wyborze zawodu i kierunku dal-
szego kształcenia.   Na podstawie indywidualnej diagnozy uczniowie 
mają możliwość poznania swoich predyspozycji  i preferencji zawo-
dowych (m. in. zdolności intelektualnych, zainteresowań, osobowo-
ści). Zapewniamy również wsparcie psychologiczne młodzieży zmaga-
jącej się z różnymi problemami.

Osoby zainteresowane nauką zawodu otrzymują w Cechu dane o zakła-
dach rzemieślniczych, w których mogą odbyć naukę zawodu oraz udzie-
lają informacji na temat kształcenia młodocianych pracowników.
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technik MECHATRONIK

Szkoła techniczna

technik mechanik (OBRABIARKI CNC)

Szkoła techniczna

technik pojazdów samochodowych

Szkoła techniczna

technik elektryk

Szkoła techniczna

elektryk

Szkoła branżowa

elektromechanik

Szkoła branżowa

mechanik pojazdów samochodowych

Szkoła branżowa

ELEKTROMECHANIK POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH

Szkoła branżowa

Centrum Kształcenia Zawodowego oferuje młodzieży i osobom 
dorosłym  odbywanie zajęć praktycznych oraz szkoleń w for-
mach kursowych. CKZ posiada bazę lokalową i doświadczoną 
kadrę przygotowaną do kształcenia uczniów w następujących 
zawodach: elektronik, elektryk, elektromechanik, mechatronik 
pojazdów samochodowych, mechanik pojazdów samochodowych, 
mechanik, nauka jazdy samochodem i ciągnikiem.

ckz.ostroleka.edu.pl
sekretariat@ckz.ostroleka.edu.pl

29 764 52 81

CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO
ul. Gen. H. Kamieńskiego 5, 07-410 Ostrołęka


